

## Errata updates for Innovation Handbook

## 8/23/2021

Page Number	Table or Chart Name	Error	Correction
Number			
6	Units in Electronics	Multiply by 100,000	Should be 1,000,000
10	Temperature Conversion	Kelvin temp listed at 492	should be 498
		Celsius listed at 105 and	
10	Temperature Conversion	Kelvin at 378	Should be 100 and 373
		3rd column labeled	
8	Electronic Symbols	Transformers	Should say "Diodes"
			Should be Edge transition low
9	JK Flip-Flop	CLK just shows 1	to high
	Common Op Amp	Bottom right circuits shows	Circuit should be labeled as
17	Circuits	Integrator	Differentiator